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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLA- 

TIVA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 

2021.  

As 19h30m do dia 03 (três) do mês de novembro de 2021, realizou-se na Sede da Câmara 
H I 

Municipal de Lavrinhas, Estado de São Paulo situada na Rua Manoel Machado, 82 (oitenta 5  

e dois). sob a Presidência do Iva'do Moisés da Silva, a Décima Oitava Sessão OrdinV,0  

da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. 0 Senhor Presidente, inill- 

mente, solicitou ao Primeiro Secretário, que fizesse a chamada, constando a presença 

seguintes Vereadores. Antônio Carlos Ribeiro, Danilo Dênis Paulino de Campos, 
c
le- 

raldo Batista Leite, IvaId° Moisés da Silva, José João da Silva, Matheus da Costa, eki 

mara Pereira de Lima, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Havendo número 

legal. o Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos, saudando a todos. Em seguida determi- 

nou um minuto de silencia em memória dos acometidos pelo Covid 19 em todo o pais,  be  

como pelo passamento da Senhora Edna Aparecida Leandro, solicitado pelos Vereadore 

Geraldo Batista Leite e Reinaldo Paulo Pereira. Posteriormente. solicitou ao Primeiro Secre- 

tário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimi- 

dade. Posteriormente solicitou ao Primeiro Secretário que proceda com a leitura das Maté- 

rias constantes no Expediente, 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 03/2021 - EMENTA:  'DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO 
DA "SESSÃO SOLENE DE DEFESA E PROMOÇÃO DA VIDA". VEREADOR: IVALDO MOI- 
SÉS DA SILVA. 

REQUERIMENTO N° 26/2021 - EMENTA:  "REQUEIRO AO RESPEITOSO DER — DEPAR-
TAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGENS, QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONS-
TRUIR UMA LOMBADA/ REDUTOR DE VELOCIDADE NO KM 4 E UMA BAIA DE ACOS-
TAMENTO NO KM 4+100, NA RODOVIA  JULIO  FORTES, EM LAVRINHAS/SP. VEREA-
DOR: DANILO DENIS PAULIN() DE CAMPOS 

INDICAÇÃO IN' 206/2020 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁ-
VEL, MANTER UMA AMBULÂNCIA DE PLANTÃO PARA ATENDIMENTOS EMERGENCI-
AIS NO MUNICÍPIO DE LAVR1NHAS". VEREADOR: DANILO DENIS PAULINO DE CAM-
POS 

INDICAÇÃO N° 207/2021 - EMENTA:  -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁ-
VEL, CONCLUIR A PAVIMENTAÇÃO DA RUA SÃO PEDRO, NO BAIRRO JARDIM MAVI-
SOU-. VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. 
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INDICAÇÃO N° 208/2021 - EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁ-
VEL, FIRMAR PARCERIA COM 0 GOVERNO FEDERAL, NO SENTIDO DE PROMOVER 
PROJETOS DO PROGRAMA "PRODUTOR DE AGUA" PARA OS PROPRIETÁRIOS RU-
RAIS NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR: REINALDO PAULO PEREIRA. 

INDICAÇÃO N° 209/2021 - EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁ-
VEL, CONSTRUIR UMA NOVA VIA PÚBLICA LIGANDO 0 BAIRRO RECANTO TRAN-
QUILO AO BAIRRO JARDIM MAVISOU". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. 

Em seguida o Senhor Presidente concedeu a Palavra Livre aos Senhores Vereadores.  

Tomou a Palavra o Vereador José João da Silva.  Cumprimentou a todos Inicialmente 

explanou de forma detalhada as proposições de sua autoria. Em seguida comentou sobre 

os Requerimentos encaminhados a Empresa de Ônibus Pássaro  Marron  e Sabesp. Segundo 

o Vereador, os requerimentos já foram respondidos pelas empresas e, se algum vereador 

se interessar pode adquirir cópia com a assessoria da  Camara  Municipal. Comentou sobre 

as respostas das empresas requeridas. Sobre a Indicação de n° 207/2021, de sua autoria, 

comentou que, enquanto não se conclui a pavimentação por ele solicitado, que seja reali-

zado obra de tapa-buracos com a fresa adquirida pela Prefeitura Municipal. Finalizou agra-

decendo a todos. Tomou a Palavra o Vereador Antônio Carlos Ribeiro.  Cumprimentou a 

todos. Parabenizou aos autores das proposições em pauta. Destacou a proposição de n° 

209/2021 de autoria do Vereador José João da Silva. Comentou que não protocolou ne-

nhuma proposição para esta sessão, mas esclarece que conforme o tempo vai se passando 

cobraremos as proposições já encaminhadas ao Executivo Municipal. Fez comentários 

acerca de uma indicação, de sua autoria, já encaminhada ao Executivo Municipal sobre as 

festividades religiosas e culturais para que se tornem patrimônio histórico-cultural no muni-

cípio. Finalizou agradecendo a todos. Tomou a Palavra o Vereador Paulo Sérgio Ribeiro. 

Cumprimentou a todos. Fez agradecimentos a Secretária de Saúde. Senhora Juliana. Co-

menta que, no domingo necessitou da ajuda dela em favor de um munícipe e ela não mediu 

esforços, passando a tarde toda empenhada, por isso deixa seus agradecimentos à Juliana 

e a Carla, que muito os auxiliou na concretização da solicitação. Aproveita o ensejo para 

agradecer também aos demais Secretários desta administração, sem distinção de nenhum, 

que tem dado respaldo em tudo lhes é solicitado, bem como ao Senhor Prefeito e Vice. 

Finalizou agradecendo a todos. Tomou a Palavra o Vereador Reinaldo Paulo Pereira.  

Cumprimentou a todos. Inicialmente explanou de forma detalhada a proposição de n° 

208/2021. Registrou seu voto de pesar pela passagem da nossa amiga Ednp. Fez um breve 
m.9+6 ot,  
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relato dos predicados desta Senhora que nos deixou, mas deixou seu legado. Finalizou agra-

decendo a todos. 

Em seguida a Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a lei-

tura da Ordem do Dia.  

REQUERIMENTO N°26/2021- EMENTA:  -REQUEIRO AO RESPEITOSO DER — DEPAR-
TAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS, QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONS-
TRUIR UMA LOMBADA NO KM 4 E UMA BAIA DE ACOSTAMENTO NO KM 4+100, NA 
RODOVIA  JULIO  FORTES, EM LAVRINHAS/SP. VEREADOR: DANILO DÊNIS PAULINO 
DE CAMPOS. APROVADO.  Processo Simbólico. (Quorum para Aprovação: Maioria Sim-
ples). Votos a Favor: 08 — Todos os Vereadores. (Presidente não Vota). 

Por fim, o Senhor Presidente agradeceu a presença da Senhora Elisania  Person  Hen-

rique (Procuradora Jurídica), Fabiana Masseno de Pinho Faria e Jhon  Kennedy  de 

Almeida Pereira Novais (Assessores Parlamentares), convocados para os trabalhos 

pertinentes, convocando ainda os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordi-

nária a realizar-se no dia 17/11/2021. 

Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão ás 

20h15m No qual, eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino. Lavrinhas. 03 (três) de 

novembro de 2021. 

IVALDO 0 SE D SILVBA 
PREID N E 

/)114-1P  
PAULO SÉRGIO SÉRGIO RIBEIRO MATHEUS DA COSTA  

la  SECRETARIO 2° SECRETARIO 

çcj  
Câmara Municipal de Lavrinhas/SP 

R. Manoel Machado, 82 Centro — Lavrinhas/SP — CEP 12760-000 
(12) 3146-1351 —3146-1200 
wvvw.cmlavrinhas.sp.qov.br  

CNPJ 69.110.005/0001-73 C6y, 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

